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K U N D M A C H U N G 
 
 
In der Gemeinderatssitzung am Donnerstag den 26.09.02 wurden folgende Beschlüsse gefasst, bzw. 
folgende Punkte behandelt: 
 
      ° Antrag des Bürgermeisters den Punkt „Wohnanlage Haunen - Außenstiege“ nachträglich auf 

die Tagesordnung Pkt. 4a) aufzunehmen. Der Gemeinderat beschließt dies einstimmig. 
 
1) Das Protokoll der letzten Gemeinderatssitzung wird einstimmig genehmigt. 
 
2) Um- u. Zubau Gemeindehaus - Musikproberaum:  

a) Die Baumeisterarbeiten werden einstimmig an den Billigstbieter Fa. Thurner Bau, 
Imst, zu einem Anbotspreis von € 71.994,54 incl. MWSt. vergeben. 

b) Die Isolierarbeiten werden einstimmig an den Billigstbieter Fa. Rudolf Schütz, 
Zams, zu einem Anbotspreis von € 4.818,00 incl. MWSt. vergeben. 

c) Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Elektroinstallationsmaterial und die 
Beleuchtungskörper von der Fa. Elektro Müller, Landeck, zu beziehen. Die Arbeiten 
werden von der Musikkapelle in Eigenregie durchgeführt. 

d) Es wird weiters einstimmig beschlossen, für die Lieferung der Sanitärgegenstände 
weitere Angebote einzuholen. Die Vergabe des Auftrages wird an den 
Gemeindevorstand delegiert.    

 
3) Auf Grund einer durchgeführten Ausschreibung beschließt der Gemeinderat einstimmig, die 

Lieferung und Montage der Beleuchtungskörper in der Volksschule (Büro- u. 
Konferenzraum, sowie Gang) an den Billigstbieter Fa. Elektro-Anlagen-Huber zu einem 
Anbotspreis von € 1.654,31 incl. MWSt. zu vergeben. 

  
4) Gestaltung des Platzes Puint: 
 Der Gemeinderat spricht sich einstimmig für die Realisierung der vorliegenden Planung des 

Gemeindegrundes Puint als Fest- u. Parkplatz, bzw. Umkehrplatz für Busse aus. 
 
4 a) Wohnanlage Haunen – Außenstiege: 
 In der ursprünglichen Planung der Siedlung war die Erstellung einer Außentreppe zwischen 

der momentan im Bau befindlichen „Solarwohnanlage“ und dem angrenzenden Reihenhaus 
vorgesehen. Der Gemeinderat spricht sich einstimmig gegen die Realisierung dieser Stiege 
aus. Der Hang wird abgeböscht und begrünt.  

 
5) Erschließung Gewerbegebiet Stampfle: 
 Der Gemeinderat spricht sich einstimmig für die von DI Falch ausgearbeitete und von der 

Bundesstraßenverwaltung und der Wildbach- u. Lawinenverbauung positiv beurteilten 
Erschließungsvariante von Westen über die Landesstraße L 252 aus.  
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6) Frau Ingrid Pintarelli beabsichtigt eine Abdeckung des Köterbaches im Bereich ihres 
Blumengeschäftes in der Flirstraße zur Nutzung als PKW-Parkplatz. Betroffen sind als 
Grundbesitzer je zur Hälfte die Gemeinde Stanz und die Stadtgemeinde Landeck. Der 
Gemeinderat stimmt der Nutzung des Gemeindegrundes durch Fr. Pintarelli unter 
Zugrundelegung des vorliegenden Pachtvertrages einstimmig zu. 

 
7) Die Kanalbenützungsgebühr wird mit Wirksamkeit ab der nächsten Ablesung mit € 1,59 / 

m³ gezähltem Wasser fixiert. Die Wasserbenützungsgebühr beträgt für den Ortsbereich € 
0,51 und für den Ortsteil Stampfle € 1,05 / m³ gezähltem Wasser. Die Kanal- u. 
Wasseranschlussgebühren werden ab 01.01.2003 wie folgt festgelegt: 
Wasseranschlussgebühr € 1,09 / m³ € umbauten Raum; Kanalanschlussgebühr € 3,20 / m³ 
umbauten Raum. Einstimmiger Beschluss 

 
8) Fernwärmeheizung Mehrzweckgebäude – Störweiterleitung. 
 Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Fa. Heizbösch mit der Erstellung einer 

Störweiterleitung über Telefon zu einem Anbotspreis von € 1.236,00 o.MWSt. zu 
beauftragen.  

 
9) Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Posten als Gemeindearbeiter und Waldaufseher 

auszuschreiben – siehe separate Kundmachung. 
 
10) Bericht des Überprüfungsausschusses über die durchgeführte Kassaprüfung. 
 
11) Diverse Haushaltsüberschreitungen des Jahres 2002 und deren Bedeckung durch definierte 

Mehreinnahmen werden vom Gemeinderat einstimmig genehmigt.  
 
12) Anträge, Anfragen und Allfälliges: 

a) Bericht des Bürgermeisters über: 
     ** Resolution der Gemeindebürger im unteren Loch – Aufstellen eines Verkehrsspiegels im 

Bereich Landesstraße Abzweigung Loch-Sportplatz; - Spiegel bereits bestellt ; 
** Katastrophenhilfe für die Gemeinde Zöbing; 
** Umwidmung im Bereich Hofstelle Walch Helene; 
** Wegerschließung Platall; 
** Mietvertrag mit Fr. Maria Schlatter für die Wohnung im Gemeindehaus; 
** Bau Recyclinghof; 
** Märchenstube Landeck – finanzielle Unterstützung; 
b) Anfragen bezüglich: 
** -- 

 
  
Wer sich durch diese Beschlüsse in seinem Recht verletzt fühlt, kann binnen zwei Wochen beim 
Gemeindeamt Stanz Berufung einlegen. 
 
 
 
Der Bürgermeister Angeschlagen am:  30.09.2002 
 
Hansjörg Köchle e.h. Abgenommen am: 
 


